

Ученому секретарю Диссертационного совета  
Д 212.070.03 при ФГБОУ ВПО  
«Байкальский государственный  
университет экономики и права»  
д.э.н., профессору  
Новиковой Н.Г.

#### ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Поповой Елены Евгеньевны на тему: «Развитие региональных транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: логистика»**

Тема диссертационной работы Поповой Е.Е. весьма актуальна. По существу исследованиям транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте и алгоритмов их функционирования сегодня уделяется недостаточно внимания. Также недостаточно изучены возможности организации информационных подсистем на пассажирском транспорте, позволяющие предоставлять информацию о возможностях перевозки пассажира различными видами транспорта с оптимальными затратами по времени и стоимости поездки.

Отмеченные проблемы функционирования транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте вызвали необходимость в развитии научного аппарата формирования транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте и подтверждают актуальность выбранной темы исследования.

К положительной стороне автореферата относится удачно сформулированные и решенные задачи исследования, а именно: уточнение понятия региональной транспортно-логистической системы на пассажирском транспорте; уточнение определения транспортно-логистической услуги на пассажирском транспорте; обоснование необходимости трансформации действующей системы пассажирского транспорта; предложенный механизм функционирования и дальнейшего развития региональной транспортно-логистической системы на пассажирском транспорте; представленные стратегические решения в области развития и функционирования транспортно-

логистической системы на пассажирском транспорте с учетом зарубежного и отечественного опыта; выполненная апробация научных разработок и практических рекомендаций на примере организации региональной транспортно-логистической системы на пассажирском транспорте в Иркутской области.

С практической точки зрения интересны предложенные автором рекомендации по организации конкурентной среды для поставщиков транспортно-логистических услуг с использованием информационной подсистемы, а также предложенная иерархия сравнения поставщиков в региональной транспортно-логистической системе пассажирского транспорта.

В качестве замечания отмечаем, что можно было бы расширить информационно-эмпирическую базу исследования для различных регионов России. Недостаточно на наш взгляд в автореферате раскрыты предприятия Иркутской области, оказывающие транспортно-логистические услуги в регионе.

Данное замечание не снижает в целом положительного впечатления от автореферата диссертации, которая судя по тексту автореферата, представляет собой самостоятельное квалифицированное исследование, что позволяет сделать вывод о том, что диссертационное исследование Поповой Е.Е. соответствует требованиям п.9 Положения о порядке присуждения ученых степеней (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Профессор, д.э.н.,

Е.В.Бережная

профессор кафедры «Менеджмент»

ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет»

Адрес: 355009, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1  
телефон: +7 (8652) 95-68-08  
e-mail: ohvb@list.ru